

Klíček na cestách

Další výjimečný den prožili klienti Denního stacionáře Klíček. V úterý 9. dubna vyrazili ráno vlakem na Špičák, kde na ně čekali záchranáři z Horské služby na Šumavě. Naštěstí se v tento den nikdo v okolí Špičáku nezranil a na Šumavě neztratil, takže zaměstnanci horské služby s námi mohli strávit celý den. Ukázka jejich práce byla velmi poutavá a my všichni jsme je s velkým zájmem poslouchali. Dozvěděli jsme se např., jak funguje přivolání záchranné služby, zopakovali jsme si důležitá čísla tísňového volání a teď už si navždy budeme pamatovat číslo přímo na horskou službu – 1210. Také jsme zjistili, co všechno má obsahovat naše malá lékárnička na výlet a kolik důležitých věcí se nachází ve velkém lékařském batohu, který zachraňuje životy ve špatně přístupném horském terénu. Vyzkoušeli jsme si horolezecké vybavení, všichni jsme si změřili tep srdce a obsah kyslíku v krvi. Mohli jsme si vyzkoušet zpevnit ruku i nohu pomocí speciální nafukovací ortézy nebo zafixovat celého člověka pomocí nafukovacího přenosného lehátka. Zajímavé bylo poslouchat i jejich zážitky z praxe. Během tohoto vyprávění jsme si uvědomili, jak rychle se obyčejná turistická procházka v horách může změnit v boj o život. Každý z nás může někdy přecenit své síly nebo nás může zaskočit rychle se měnící počasí. Naštěstí jsou zde lidé, kteří znají Šumavu a dokážou pomoci i v nepřístupném horském terénu. Stát se může cokoliv, to my víme! Na závěr nám ukázali všechny vozidla Horské služby, která jsou speciálně upravena pro záchranu života na Šumavě. Navíc jsme si mohli vyzkoušet jízdu v záchranné čtyřkolce, což byla pro všechny pomyslná třešinka na dortu tohoto výletu. Prožili jsme den plný krásných úsměvů a společných zážitků, na které budeme dlouho vzpomínat. Tímto děkujeme záchranářům z horské služby za čas, který nám věnovali a za ukázkou jejich práce. Také bychom rádi poděkovali paní Vychodilové, která nám tento výlet zprostředkovala a vše s horskou službou domluvila.

Kamarádi z Klíčku